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     Odbor za nagrade i priznanja 

 

Šibenik, 15. svibnja 2024. 

 

PREDMET: Očitovanje povodom Otvorenog pisma Radio Šibenika   

 

Poštovani, 

Povodom Otvorenog pisma Radio Šibenika Predsjedniku Županijske skupštine Šibensko-

kninske županije, a  u svezi dodijele Plakete Šibensko-kninske županije Radio Ritmu, želimo 

ukratko iznijeti svoju poziciju i razloge zašto smo Radio Ritam, jednoglasnom odlukom 

donesenoj na 3. sjednici Odbora od 11. travnja 2024., predložili Županijskoj Skupštini 

Šibensko-kninske županije za dodjelu navedene plakete. 

 

Na samom početku želim naglasiti da je na meni kao predsjednici Odbora za nagrade i 

priznanja, ali i na svim individualnim članovima ogromna odgovornost i pritisak da svake 

godine izaberemo i nagradimo uspješne i istaknute pojedince i društva koja su svojim 

djelovanjem pridonijeli razvoju i prepoznatljivosti Šibensko-kninske županije. Toj zadaći 

pristupamo ozbiljno, odgovorno i pažljivo razmatrajući sve prijedloge koji nam pristižu, kako 

se nitko ne bi osjećao uskraćeno ili uvrijeđeno. Stoga nas iznenađuje reakcija na ovogodišnji 

odabir Radio Ritma te nam je izuzetno žao što je isti izazvao negodovanja, prvenstveno zbog 

direktora, novinara i ostalih djelatnika Radio Ritma, ali i zbog krive percepcije uloge ove radio 

postaje u Domovinskom ratu.   

 

Naime, Radio Ritam djelovao je i prije Domovinskog rata, i to od 1986. godine kada je na 

inicijativu osnivača i današnjeg direktora, g. Miše Bijelića, osnovan kao Radio Šubićevac. U 

jednom kratkom razdoblju zvao se i Omladinski radio, a po donošenju zakona o koncesijama, 

poslije Domovinskog rata, registriran je kao Radio Ritam. 



Zbog svoje duge i aktivne povijesti, neopravdano je osporavati osobit doprinos Radio Ritma 

Domovinskom ratu, i kad je riječ o informiranju javnosti, ali i kad uzmemo u obzir izuzetan 

kolegijalno-partnerski odnos kojeg je isti pokazao prema drugim servisima informiranja na 

području Dalmacije, posebice kad je riječ o pružanju tehničke pomoći, kao na primjer pri 

montiranju odašiljača, a što mogu potvrditi i drugi sudionici Domovinskog rata i obrane 

Šibenika te brojni građani putem društvenih mreža.   

  

Uza sve navedeno, „osobit doprinos u Domovinskom ratu“ samo je jedan od razloga zbog 

kojeg smatramo da je Radio Ritam apsolutno zaslužio ovu nagradu. Naime, Plaketa Šibensko-

kninske županije dodjeljuje se za određeni stupanj uspješnosti u razvoju društvenih odnosa i 

unaprjeđenju djelatnosti posebno značajnih za Šibensko-kninsku županiju, a Radio Ritmu se 

dodjeljuje i „zbog višegodišnjeg neprekidnog djelovanja i organiziranja brojnih kulturno-

zabavnih, sportskih i humanitarnih događanja na području Šibensko-kninske županije.“ Nije 

sporno da je Radio Ritam pojam izvrsnosti u svojoj branši i, prema istraživanjima produkcije 

DE FACTO i IPSOS, najslušaniji radio u Šibensko-kninskoj županiji, a ove godine je emisija 

Ritam srca prepoznata i od strane struke te nominirana za prestižnu Večernjakovu ružu. 

  

Svakako želimo naglasiti da dodjelom Plakete Radio Ritmu ne osporavamo niti umanjujemo 

važnu ulogu Radio Šibenika u Domovinskom ratu i obrani Šibenika te njegovo prepoznato 

mjesto u medijskom prostoru naše županije. No, zbog svih gore navedenih razloga, 

smatramo da je odluka o dodjeli Plakete Šibensko-kninske Županije Radio Ritmu apsolutno 

opravdana i ispravna, te stojimo iza svoje odluke. 

 

S poštovanjem, 

 

PREDSJEDNICA  ODBORA ZA NAGRADE I PRIZNANJA 
  

Ilijana Bilješko Štrus   
 
 

 

 


